Wielomiany

Zad.1 (K)
Dane g wielomiany W(x) = 3+ x + 1 oraz W(x) = (x - 2)’. Uporzidkuj wielomiany W(x)
+ Wy(x) oraz 2W(x) — Wx(x).

Zad.2 (K)

Ze zbioru< —

% } wybierz te liczby, ktéregspierwiastkami wielomianu W(x) =

wlk

6x" = + 5% — x —1.

7ad.3. (P)
Wielomian W(x) = X + 3x’ — 4% zapisz w postaci iloczynu. Rozwiréwnanie W(x) = 0 oraz
nierownag¢ W(x) < 0.

Zad.4 (R)
Rozwiaz réwnanie 58 — 6 — 3x — 10 = 0.

Zad.5 (D)
Rozwiaz nieréwna¢ —x* + 5x¢ — 62 0.

7ad.6 (W)
Dobierz wspétczynnika i b wielomianu W§) = x*+ ax® + x% + bx — 20 tak, aby byt on
podzielny przezd + 3x — 4.



